

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Первый раз для обоих (2 часть)

Она ушла в свою комнату, а я, поняв, что она возражает только для приличия, решил усиливать напор. Когда она вернулась на кухню в своем новом комплекте нижнего белья, я поднял бокал вина.

— За самую красивую девственницу! – сказал я.

— За самого милого девственника! – ответила она, беря свой стакан.

Мы отпили вина и я продолжил.

— А получилось немного нечестно ведь – я у тебя видел грудь, а ты у меня — нет. С этими словами я скинул с себя футболку и остался сидеть перед ней с голым торсом.

— Ну, у тебя тоже хорошая грудь, — засмеялась Таня, — только волосатая вся.

— А тебе не нравится что ли? – шутливо, но грозно спросил я ее, подойдя к ней.

— Нееееет, фуууу ... — опять засмеялась Таня.

— Ах вот ты как! – воскликнул я и начал ее щекотать.

Таня вскрикнула, засмеялась и выбежала из кухни в зал. Я бросился за ней, и начал догонять ее. Мы носились со смехом и воплями по всей квартире, и все это время я как бы случайно трогал и тискал ее тело – грудь, талию, попу. Наконец я догнал ее и мы свалились на пол в ее комнате. Обнявшись, мы прокатились по полу и Таня оказалась сверху меня в позе наездницы. Мы оба тяжело дышали и смотрели друг на друга. Мои руки лежали на ее бедрах, а она поглаживала мою грудь. Наконец, я притянул ее к себе и мы слились в поцелуе. Таня жадно целовала меня, а я гладил ее по спине и попе. Я засунул руку ей по трусики и ощутил кожу ее попки. Поглаживая пальцами промежность между ее ягодиц, я нашупал ее анус, а потом хотел дотянуться до ее мокрой киски, но Таня, сладко застонав, выпрямилась и села на пол.

— Нет, Максим, не надо ...

— Но почему? Ты этого не хочешь?

— Не знаю, как то это не так ... Мы не сможем быть вместе, ты намного младше меня, я после учебы уеду на работу в другой город ... Не надо начинать это …

— Да что не так? Давай поможем друг другу, я не говорю, что мы должны начать встречаться, мы можем просто остаться хорошими друзьями ... Но что нам мешает заняться сексом?

— Ты хочешь сказать, что мы останемся друзьями?

— Ну, после секса мы явно врагами не станем!

— Но мы оба девственника! Мы даже не знаем как правильно должно быть!

— Это даже лучше! Никто не будет себя чувствовать глупо, мы оба все понимаем, и хотим помочь друг другу!

— А что насчет презервативов? У тебя есть?

— Нет, — ответил я, — откуда я мог знать, что они понадобятся мне?

— И то верно, и у меня нет ... Хотя, я знаю где родители прячут, они у меня молоды душой.

Она сходила в родительскую спальню, покопалась в комодке и принесла один презерватив. Забрав его, я взял руку Тани и начал целовать ее, поднимаясь к плечу. Она вздохнула и

притянула меня к себе. Поцеловав в губы, Таня сказала:

— Я должна искупаться сначала. Ложись в кровать и выключи свет.

Я пожал плечами и начал раздеваться. Таня ушла в ванную, а я выключил свет и лег в кровать. Прождав чуть ли не десять минут, я встал и пошел к ванной.

— Тань, ты там нормально?

— Да-да! Не стой здесь, иди в кровать!

Я не стал возражать, привыкнув к ее строгой манере, и вернулся в спальню. Наконец в темноте показалась Таня.

— Максим? Ты в кровати?

— Да, я здесь, может свет включишь?

— Нет-нет, давай без света, — торопливо сказала Таня, видимо смущаясь своего тела.

— Но мне же ничего не видно, — сказал я, — мужчины любят глазами, как говорится.

— Нет, давай не сейчас, я и так волнуюсь, — пробормотала Таня.

Она положила очки на тумбочку, легла на кровать и забралась под одеяло. Мы оба лежали молча, не зная как начать. Прежнее возбуждение улетучилось, и надо было что-то предпринять.

— Я в фильмах видел, как куни делают девушке, можно я попробую? — спросил я.

— Ммм, давай, — согласилась Таня, — только у меня там волосы есть, осторожно.

— Хорошо, — пообещал я и, немного волнуясь, залез под одеяло.

Устроившись между ее ног, я руками нащупал ее влагилице. Лобок был коротко пострижен, и, поглаживая одной рукой ее короткую шерстку, другой рукой я провел пальцами по ее влажным половым губам. Только сейчас я осознал, что это все реально. Нахлынувший восторг воодушевил меня и я быстро провел языком по ее киске, раздвинутой моими пальцами.

— Ай! – вдруг вскрикнула Таня. – Не так! Щекотно!

— Извини, — сказал я из-под одеяла, — тут душно, можно одеяло убрать?

— Хорошо, — ответила она и притянула одеяло к себе.

Передо мной в темноте лежала девушка с раздвинутыми ногами, отгородившись от меня скрученным одеялом, так, что я не видел ничего дальше ее пупка. Я прильнул к ее киске и начал осторожно лизать ее. Вкус был приятным, пахло каким-то сладким гелем для душа. Я вспомнил про клитор, и попробовал языком дойти до него, но Таня начала ерзать и мычать сквозь плотно зажатые зубы.

— Уф, нет, не могу, — пробормотала она, — щекотно, я прямо не могу.

— Ну вот, — огорчился я, — а в фильмах вроде всем нравится.

— Не знаю уж как там в фильмах, но я не могу.

— Тогда, может ты мне попробуешь полизать, сососать? – со слабой надеждой спросил я.

— Эээ, ну не знаю, — ответила Таня, — как то не очень хочется, но, наверно надо.

— Надо-надо, — заверил я ее с видом знатока, — обязательная часть

полового акта, любую порнушку посмотри.

«Тогда иди, помой ... его ... Там полотенце есть чистое.

Удивившись ее чистоплотности, я побрел в ванную. Хорошенько подмыв свой член, я вытер его насухо полотенцем и вернулся к Тане. Она лежала под одеялом и я тоже забрался туда.

«Все, он чистенький,» прошептал я и потянулся к ней.

Таня ответила на мой поцелуй и я прижался к ней. Поглаживая ее тело руками, я наслаждался ощущениями полностью голой девушки, изучая руками ее тело. Мой возбужденный член уткнулся ей в живот, и Таня несмело трогала его. Я начал целовать ее шею, потом плечи и опустился к грудям. Они были напряжены, сосочки возбужденно торчали и я с удовольствием ласкал их губами и языком. Наконец, Таня вспомнила про свои намерения, и залезла под одеяло. Она опять скомкала его на моем животе, причем так, что из-за я ничего не мог разглядеть. Я чувствовал, как она поглаживала член, потом начала лизать его, и, наконец, взяла головку в рот. Что делать дальше она похоже не представляла, поэтому весь минет в ее исполнении представлял собой только движения головой вверх-вниз, беря член себе в рот на небольшую глубину. Язык она не использовала, член держала не всей рукой, а только пальцами, таким образом, мой первый минет был совсем непохожим на те, которые я видел до этого в порнухе. Уже тогда я начал подозревать, что в жизни все совсем не так, как там на экране.

Как бы то ни было, возбуждение было очень сильным, и я начал двигать тазом, стараясь сделать так, чтобы член заходил Тане глубже в рот. Она отрицательно замотала головой и вытащила член изо рта.

«Не делай так,» сказала Таня, «вдруг меня тошнить начнет?»

Горестно вздохнув, не припоминая тошноту от минета и щекотку от куни из порнухи, и не зная, что еще непредвиденное меня ждет, когда я начну трахать ее, я сказал:

«Извини, может ляжешь?»

Она поняла к чему я клоню и легла на спину. Я вытолкнул одеяло к краю кровати, чтобы оно нам никак не мешало, и взял презерватив. Оказалось, что открыть его – та еще проблема. Лишь после нескольких попыток я нашел сторону упаковки, на которой он должен открываться. Другой проблемой стала намотать его на член. Примерно на половине пути презерватив перестал разматываться вниз. Пыхтя, я провозился пару минут, догадываясь, что где-то складка презерватива зацепилась за основание-кольцо. Несколько раз, сворачивая и разворачивая презерватив, я наконец смог размотать его на всю длину члена. Осознав, какое это нелегкое дело, засунуть свой член в женскую щелку, я с ужасом понял, что этот самый член уже не так уж и тверд. От волнения и стресса он немного ослаб, чего я никак не ожидал с его стороны.

Таня все это время молча смотрела на меня. Видя мою заминку, она неожиданно проявила инициативу. Приподнявшись, она крепко взяла член своей рукой, и начала надрачивать его. Другой рукой она приобняла меня за шею и притянула к себе для поцелуя. Я начал гладить ее по спине и щупать ее попку. Постепенно я снова почувствовал возбуждение и резким движением толкнул Таню на кровать. Она охнула от неожиданности, и я, окрыленный и воодушевленный, смело ринулся членом в ее лоно ... но ничего не произошло. Я чувствовал, что уткнулся куда-то, но не чувствовал свободного хода. Потыкавшись членом, я хотел нащупать вход, но по неопытности я вместо того, чтобы опустить член ниже, пытался затолкать его чуть ли не в области клитора.

— Нет, стой, не так, — прошептала Таня.

Она рукой попыталась направить член в нужное направление, но даже эти совместные попытки оказались неуспешны.

— Может по-другому попробуем? – предложила она.

— Как? – не понял я.

Вместо ответа Таня встала раком и выпятила свою худую попку.

— Встань сзади, — сказала она.

Я послушался и прижался к ее попе, держа член рукой. Таня протянула руку и приставила член к влагалищу. Делая небольшие движения тазом, я почувствовал, что член понемногу начинает заходить в ее горячую киску. Ощувив, что член наконец попал туда, куда надо, я начал двигать тазом активнее, придерживая Таню руками за бедра. Чувствуя, как член движется в ее влагалище, я чувствовал какое-то препятствие и, поняв, что надо действовать решительно, сильными, но аккуратными толчками протолкнул член на всю длину. Таня вскрикнула и застонала, опустив голову вцепившись зубами в подушку. Если бы я ее не придерживал за бедра, то она наверно вообще бы упала, но я почувствовал новые ощущения, восторг от понимания, что я наконец трахаю девушку, для которой это тоже первый раз. Повышая скорость под все усиливающиеся стоны Тани, я почувствовал приближающийся оргазм.

Сделав еще несколько движений тазом, я начал кончать. Это было совсем по-другому, не как при дробке, и я наслаждался этим ощущением, несколько раз сильно дернувшись, чем вызвал дополнительные всхлипы Тани. Со вздохом облегчения я вытащил член.

— Осторожно, чтобы кровь на кровать не попала, — слабым голосом попросила Таня.

— Хорошо, — согласился я.

Держа руки под членом я зашагал в ванную, там стянул окровавленный презерватив и помыл член в раковине. До меня все еще в полной мере не дошло все понимание, что сейчас произошло, и я только начинал осознавать, что наконец это случилось.

Выйдя из ванны, я увидел, что Таня стоит около двери, держа руки между ног.

— Помочь? – спросил я.

— Нет-нет! – воскликнула она, — Я сама, иди!

Я не стал настаивать и вернулся в спальню. Включив свет, я рассмотрел простыню кровати, но там все было чисто. Довольный собой я лег на кровать и подумал: «Может в жизни не так, как порнухе, но однозначно лучше»